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So geht’s

Upcycling 
Girlande 
aus Altpapier

●	 alte Zeitungen oder 	
	 Zeitschriften
●	 Profissimo 
	 Allzweck-Schere

●	 Profissimo 
	 Washi-Tapes

●	 Profissimo 
	 Jutekordel-Set

●	 Profissimo 
	 Kreidestifte

Basteln mit Altpapier ist nicht 
nur nachhaltig sondern macht 
auch Spaß und das Ergebnis 
kann sich sehen lassen! 
Dieser Basteltipp eignet sich 
super für Kinder.

Als Erstes reißen Sie Seiten 
aus alten Zeitschriften und 
Zeitungen aus. Wählen Sie 
Seiten mit knalligen Farben, 
wenn Sie eine bunte Girlande 
basteln möchten.

Falten Sie die Seiten 
mittig aufeinander.

Schneiden Sie nun an der 
offenen Kante in gleichmä-
ßigen Abständen Streifen in 
beide Lagen des Papiers. 
Achten Sie dabei darauf, dass 
Sie einen Bereich von ca. 2-3 
cm vor der Mittelfalte nicht 
einschneiden. 

Ideen zum SammelnSeite 1



5

6

7

8

So geht’s weiter
Klappen Sie nun das Papier 
wieder auf und wickeln Sie es 
an der langen Seite so eng wie 
möglich auf.

Jetzt klappen Sie die beiden 
Enden zusammen. Dadurch 
entsteht oben ein kleiner 
Henkel, der später zur Befesti-
gung benötigt wird

Zum Fixieren können Sie 
nun ca. 2 cm vom Rand 
des Henkels mit Profissimo 
Washi-Tape umwickeln.

Am Ende alle Papierschnipsel 
auf eine Profissimo Jutekordel 
auffädeln und hübsch dekorie-
ren. Fertig ist die Girlande!
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TIPP: Mit den Profissimo 
Kreidestiften können Sie 
zusätzlich einen tollen Effekt 
an die Wand zaubern.


